
 

 Звіт  

 Більченського старостинського округу  

 

 

Шановні громадяни, відповідно до Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні" я, як староста Більченського старостинського 

округу, звітую перед своєю громадою про роботу нашого старостинського 

округу, утвореного в листопаді 2020 року у складі Миколаївської міської 

ради Стрийського району Львівської області. Керуючись Конституцією та 

законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 

Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що 

визначають порядок моєї діяльності, я звітую перед вами про роботу за  2024 

рік, щоб проінформувати про те, що зроблено, а що не вдалося і про плани на 

майбутнє. 

За посадою я є членом виконавчого комітету Миколаївської міської 

ради Стрийського району Львівської області, представляю інтереси жителів 

округу,  територія якого становить  5954,00 га і включає в себе 601 

домогосподарство, де мешкають 1900 мешканців. 

Відповідно до покладених на мене повноважень: 

- беру участь у пленарних засіданнях міської ради та засіданнях її 

постійних комісій з правом дорадчого голосу, виступаю на 

пленарних засіданнях міської ради, засіданнях її постійних комісій 

та виконавчого комітету з питань, що стосуються інтересів жителів 

старостинського округу; сприяю жителям старостинського округу у 

підготовці документів, що подаються до органів місцевого 

самоврядування та місцевих органів виконавчої влади, а також у 

поданні відповідних документів до зазначених органів; в організації 

виконання рішень міської ради, її виконавчого комітету, 

розпоряджень міського голови на території старостинського округу; 

у підготовці пропозицій до проекту місцевого бюджету в частині 

фінансування програм, що реалізуються на території 

старостинського округу. 

Отримую від виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, 

організацій комунальної власності та їх посадових осіб інформацію, 

документи і матеріали, необхідні для здійснення наданих мені повноважень. 

Прийом громадян Більченського старостинського округу 

Миколаївської міської ради Стрийського району Львівської області 

здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу та в позаробочий час 

за місцем проживання жителів села. Жителі села беруть активну участь в 

соціально-економічному та культурному житті округу. Надаються пропозиції 

щодо, ремонту доріг комунальної власності, вуличного освітлення, 



благоустрою села. Надається допомога жителям старостинського округу 

щодо  заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам 

міської ради та її виконавчого комітету.  

Для зручності місцевих жителів працівниками Миколаївської міської 

ради, міським головою проводиться прийом громадян в адмінбудівлі 

с.Більче. 

Проводиться робота з пенсіонерами, інвалідами, багатодітними сім’ями 

села та ВПО щодо оформлення заявки на фінансову допомогу  

Ведеться облік військовозобов’язаних,  складаються списки юнаків для 

прописки до призовної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових 

дій та прирівняних до них.  

Здійснюється оповіщення військовозобов’язаних згідно розпорядження 

другого відділу Стрийського РТЦК та СП. Уточнення облікових даних 

військовозобов’язаних, які були відправлені до військових частин.     

За звітний період видано довідок  різного  характеру – 860 . 

Вчинено 75 нотаріальних дій. 

 Надіслано в Львівську регіональну філію ДП «Національні 

інформаційні системи» 20 заяв про державну реєстрацію заповітів.  

Здійснено реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання – 52 

Видано витяги про місце проживання — 641 громадянам   

Кожного місяця 1 числа місяця мною особисто здійснюється списання і 

подання показників лічильників вуличного освітлення с.Більче і с. Болоня, та 

прийняли та здали 12 заяв від власників будинків , які надали житло для 

ВПО. 

 Брала активну участь в заходах організованих на території 

Миколаївської ОТГ, а саме: День вишиванки, День міста Миколаєва, 

Мисливська Ватра, Книжкова толока, День прапора, День незалежності 

України. 

Протягом року за бюджетні кошти Миколаївської міської ради було 

проведено такі роботи : 

1.Проведено до укладання бруківки по вул.Л.Українки; 

2.постійно проводиться контроль за роботою вуличного освітлення 

округу; 



3 Покладено бруківку біля адмінбудинку; 

4 Почищено рови округу; 

5. Завдяки Міській раді постійно підсипались та грейдерувалися дороги 

округу. 

Дякуючи фермерському господарству ФГ Зелений Лужок, ФГ 

Джерельна Криниця ТзОВ Галичина Захід та Міській раді  

Почистили придорожні рови вздовж. 

Протягом року неодноразово вивозили сміття з кладовища.  

Посприяла  в залученні спонсорів на подарунків до дня Святого 

Миколая дітям батьки яких є учасники АТО і ЗСУ  а також для проведення 

конкурсу коляди 25.12.2024р. 

 Протягом квітня-жовтня  місяця розроблено заходи Більченського 

старостинського округу  по проведенню місячника озеленення, прибирання та 

благоустрою, а саме: 

1. Санітарна очистка від сміття закріплених та прилеглих територій 

2. Благоустрій кладовищ. 

3. Озеленення закріплених та прилеглих територій установ, організацій та 

підприємств, висаджування саджанців дерев 30 туй і 12 декоративних кущів 

4. Благоустрій територій біля пам’ятників і пам’ятних знаків 

 Інвентаризацію основних засобів проведено в повному обсязі, 

інвентаризацію землі згідно кадастрових номерів проведено на 90%, та 

водних об’єктів . 

Проведено роботу по врученню квитанцій для сплати земельного податку та 

податку на нерухоме майно відмінне від земельного.  Працюємо покращення 

умов життя та побуту  населення старостинського округу.  

План робіт основних заходів на 2025 р: 

Ми повинні пам’ятати одне, що доля рідного села, його майбутнє, 

залежить в першу чергу від  нас нашого господарювання, від нашої 

активності в проведенні змін в своїй оселі. Тільки разом -  ми сила, а в 

згуртованій роботі можна творити чудеса. 

Дякую за довіру, за підтримку і співпрацю ВСІМ жителям села 

старостинського округу, депутатському корпусу та членам виконкому міської 

ради, а також всім працівникам апарату управління Миколаївської міської 

ради  в  особі міського голови Щебеля Андрія Івановича, які працюють  для 

розвитку нашої рідної громади. 

А також дякуємо всіх жителям села , які донатять на підтримку наших 

воїнів , та нехтуючи своїм часом гідно зустрічають наших Героїв.  
 



Дякуємо керівництву школи за організацію зустрічі наших Героїв  
 

Щиро дякую всім жителям села які дбають за чистоту біля своїх прилеглих 

територій. Тож давайте поважати  працю та долучатися до добрих справ для 

покращення життя в наших селах. 

 


